

VŠENORSKÝ ZPRAVODAJ

červenec
srpen
září

č.3/1988

ročník XXVII

Ke " Dni tisku "

Každoročně si 21.9 připomínáme výročí vydání prvního čísla Rudého práva. Bylo to v roce 1920 a letos náš nejrozšířenější a nejčtenější deník oslaví své 68. narozeniny.

Připomínáme si v tento den nejen tisk ale i rozhlas a televizi, neboť všechna tato media jsou pro náš život již nepostradatelná. Nedovedeme si vůbec představit, že by náš den nezačal otevřením

stránek novin, poslechem prvních zpráv z rozhlasu a nekončil zapnutím tlačítka televizoru, který nám poskytuje nejen nezbytné informace, ale i poučení a zábavu.

Úloha všech těchto vymožeností civilizace je prostě opravdu nezastupitelná.

Zvláště pak denní tisk sehrává důležitou roli při řešení našich současných problémů. Aktivně se tím i my s pomocí tisku rozhlasu a televize někdy i nevědomky zapojujeme do úsilí o neustálé zlepšování našeho života.

Sdělovací prostředky jsou prostě naším nepostradatelným druhem a pomocníkem. Někdy na ně žehráme a kritizujeme, ale každý den se stejně k nim vracíme.

I Všenorský zpravodaj je nepatrnou součástí celé této sdělovací rodiny. Vychází již 27 let a možno říci, že přes různé potíže hlavně materiálního charakteru tak vcelku pravidelně. Má již svoje charakteristické rysy a chce sloužit všem občanům poskytováním nejpotřebnějších informací ze života obce. Jak se to daří, to mohou posoudit pouze čtenáři.

Redakční rada by však přivítala více spolupracovníků z řad občanů, kteří by se mohli podílet prostřednictvím zpravodaje o další zkušenosti nebo informovat o zajímavostech ze života Všenor.

Chceme, aby Všenorský zpravodaj dobře sloužil celé občanské veřejnosti. Jak podáním informací, tak i radou nebo kritikou nedostatků.

Pomožte nám v tomto úsilí všichni!

Redakční rada.

Zahájení školního roku 1988/1989

Školní rok naší mládeže byl zahájen slavnostně dne 1.9.1988 v Kulturním domě. Zahájení byli již tradičně přítomni zástupci státních i stranických orgánů jak místních tak i okresních. Taktéž se zúčastnili i zástupci patronátních závodů a podniků.

Jako každý rok jsme uvítali společně naše děti, které skončily docházku v mateřské škole a vstupují do základní školy.

Všichni společně jim přejeme mnoho úspěchů ve výuce a hlavně klidný a mírový život.

